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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРТЫ BI 35-220 кВ
МОНТАЖ ОДйрСТОЕЧНЫХ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ШОР С 
ОТТЯЖК/ШИ В КОПАЙ®КОТЗЮВАШ С ОТКОСАШ К - 4 - 102

ОБЩАЯ ЧАСТЬ

1. Сборник технологических карт разработан Ш  Элоктрооотьотрой- 
првокт, ив заданию ССО Эжектрееотьотрой * соответствия е требованиями 
"Явтедичвокмх указами# по разработка throbhx тохкахегичеекнх кар* на 
вооружение БД и ПС 35 кВ м выше.*

2. Карпе предназначены для ивнвльзованвя в качество руководства 
при ирвиаводотво работ и составления органхзациеияо-технхчаекой доку­
ментации по еооружвнп ВЛ ШОС м ШР).

3. Картами предусматривается установка жалезобете1ШНх опор в Ш 9 = -  

ужж котлованы,разрабатываемы* экскаваторов,когда по _ геологичес­
ким условиям трассы бурение цилиндрических котлованов но может быть 
выполнено из-за обрушения етеиек иля включения твердых пород.

4. Карты охватывают промежуточно-угловые и анкерно-угловые едяе- 
стоечмыо железобетонные опори о оттяжками» закрепляемыми на одней или 
на трех анкерных плитах.

Конструкции опор приняты по каталогу института ЗНоргооотьнро- 
ект № 5̂ 13тм-т3 1985 г.,анкерные плиты-по типовому проекту 3.407-П5.

В качество опер-представителей приняты унифицированные опоры:
с одной анкерной плитой ПУСВ 110-1 (на стейках диаметром 650мм,длиной 22,6м)
с тремя анкерными плитами УБ НО—I (на стойках диаметром 560мм, длиной 22,2м)

УБ 220-3 (на стойках диаметром 650мм,метро! длиной '26,0м).
Эскизы опор и анкерной плиты представлены на ри*. 0-14-0-4. 
Карты применимы также для аналогичных по габаритам и масео 

опор ПУСБ 35-1,УБ 35-11,КБ 35-П0-1,ШГСВ П0-Н,УБ П0-П,УБ II0-I-I,
уоз :-:,усб ио-з.ус.̂ у

г jc /У у /
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№ 0-1.
Основные параметры железобетонных опор приведены в таблице

Таблица № 0-1

В таблице выделены базовые опоры.

: Шифр опоры по каталогу № 5713тм-т3

Количествоаикеряыхплит на опору» шт

М а с с а , т Положение центра - тяжести опоры,
иСтойки Металло-кокструкцшi Всего

ПУСВ 35-1 4,68' 1 0,21| 4,69 10,6

1ПУСБ II0-I | I 5,1 0,2 5,3 J 10,75

ПУСБ II0-II 5,1 0 , 4 5,5 10,75

УБ 35-11 ! 6,5 0,27 6,77 10,1!
КВ 35-1IQ-I 6,5 0,77

!
7,34 | 10,3

1УБ НО—II !! з 5,88 ! 1,53[ .[ .
7,41 ! и,4

УВ II0-II |j 1 6,22 | 1.54 7,76 ! И,4

УВ-IIO-I-I ; |  6,5 1 0»8
|

7,3 j  п,4
i

у е в  и о - з  : ! 5,88 Г 1,52 7,4
1--
| II,-4

1УБ 220-31 | 3 j 7,12i | 1,8 8,92 | 14,75

Ж !
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5.. В картах не рассматриваются частные проектные решения по за­
креплению опор в слабых грунтах (применение дополнительных оттяжек, 
замена местного грунта привозным, устройство насыпей и т.п.), кото­
рые требуют разработки индивидуального ППР.

6. Картами предусматривается удаление воды из котлована цутем 
открытого водоотлива. При притоке грунтовых вод более 2 м3/час, на 
глубоких болотах и в плывунах рекомендуется применять шпунтовое ог­
раждение кетлованвв.

SL Сводные технико-экономические показатели по монтажу опор с 
разработкой котлованов для базовых вариантов приведены в таблице 
№ 0-2.

Таблица № 0-2

базовойопоры
Шифры аналогичных опер Метод _Показателм __пв„*»™лвгу ЭСП устте.п(^доз„ ^  ПредолГ

пр чел.-дн житель-“ ноетьпроцесс!
№ 5713тм-т3

эл.-лин. маш.

ПУСБ II0-I 
УБ ПО-1

УБ 220-3

ПУСБ 35-1, ПУСБ ПО-П
УБ ПО-П, УБ II0-I-I, УСБ ПО-3, УБ 35-11,КБ 35-1Ю-Г

см
краном 3,49 4,62 1,71
краном ,е подтяги­ванием комля

7,38 11,9 3,58

неподви­жнойстрелой
24,48 13,19 4,63

8. Карры составлены для нормальных условий работы (равнинная 
местность, летний период, работа в одну смену продолжительностью 
0,0 часов).

9.При привязке карт к конкретному объекту необходимо уточнить 
выполнение отдельных операций, скорректировать объемы работ и технике}-

£гтф7]1 -
с р о р н е ж  н <



экономичеевие ш ш « м п  в ееетвететв1гя | цвюпм BS к условиями 
етроитсльетса. Дхяевределеияя аатрае труд» к мехаянамев в utaaix
условиях следует пальееватьея коэффициентами,ириведеиями в Вводной
чаетв* «Черника Е23 выпуск 3.

1 0 .  Де начряа рабвт должен в щ в и п м  входной контроль качества, 
аакхнчввщяйея в проверке ееепететвия пеетввляемиж кеяетрукций я де- 
таяв# рабочим чертежам, гееудерствениик i?amt|7Ui i техническим УСЛО­
ВИЯМ,

При приемке жвяевебетеяшх етоех проверяете*:
- наличие паспорте заведа-мегетевятояя;
- наличие га поверхности маркяреввв е укаеамием дат» изгетевле- 
*»*МЬ

- наличие вельцевмх вехее е укаминам раентоянжя де загжубхяаие- 
ге в трупе конца етейкя;

- наличие гидренеаляцян;
- етеутетвие на бетонной певерхнеетн раковин в выбоин рап арам 
белее 10 мм оо длине,ширине и глубине;

-  етеутетвие белен о дней предельней трещины в «днем ееченнн е  j
j

пшргаей раскрытия де 0,1  мм;
- наличие и правильность раеиокежонил закладных деталей и нед- 
нятника (нижней крышей).
При приемке металлоконструкций проверяется:

- наличие павнерта заведа-иэгетевителя;
- наличие маркировки елемеитвв,ееответетву»щей схеме сборки;
- наличие- защиты от корразии;
- комплектность белтов,гаек,шайб и етеутетвие не их поверхности
трещин и ракевмн, прямолинейнее ть болтав,сохранность резьбк. 
Элементы,не соответетвующие требованиям рабочих чертежей,стан­

дартов и технических условий,при невозможности устранения обнаружеи-

'/>
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ни* ̂офоктож, должны быть ОТбраКОваЯМ. ' ̂
Контроль к&чоетва ж ход* работ вшмяяхетея оеглаом 

ееетжотетвущих разделе» тозвгадегячеоких карт каотоящега еборнякж.
1Ь При производя*»* работ деджяи отрог» ообявдапоя правила тох 

юлсх бо»еха«яооти,иояожея1Ш* ж вледуащхх иорматявяых документах:
- СНмП Ш-4-80? Техника безапаенеотм ж атраяталъатжа.
-Правила техники безеяаояеетк нрм премаввдвтжа эяожтрокеятаж-
ных работ на объектах Минэнерго СССР 1084г.

- Правила устройства л безожаахой эксплуатации грузеиедъешшх 
кранов. Госгортехнадзор С€СР 1976 г.

- Инструктивные указами ко техник* бозокаохоотж жри эксплуата­
ции тракторов я других механизмов ,вментиреванямх на база 
тракторов. Информояорг» 1987г.

- Тисовая ихотрухци со охрана труда рабочих элежтрелижойщжхеж 
на отрохтольотво воздушямх линий электропередачи 1987г.,

а также требования хо технике беэехаожеотж, вэлеженные ж сеетвететвуж- 
щхх разделах тохиелегичеекях карт нхетоящог» обертка.

12. Средства санитарии ж лмдивмдуальяей защит*.
— ________________________________ Ta&vuaf 0-3Наименование ГОСТ, ТУ Примечания
Каока «трехтолысая 
Рукавиц* х/б 
Подиоимхх
Бак-термее ддяведм о кружкой 
Аптечка универсальная 
Сапоги резиновые 
Поле предохранительный

ГОСТ 12.4 087-84 масса 0,4кг 
ГОСТ 12.4 010-75
ТУ I7-08-I49-081 ход каску зимой
ТУ 34-594-70 емкеотж 20л 
ТУ 64-7-125-78 
ГОСТ 5375-79 
ГОСТ 12.4 089-80 для работы на вы**т<
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ТИПОВЫЕ Ш & Ш

монтАжчедш@ет№ь ш я & ш ш я ш  ш
С ОТТЙшШв Ш Ш Е  КОТШШАШ £ Q'
усп ш в ^ т ш я т  шмощ шмдашШетшй*

Ж  35-220 кВ

при

I . пит ад&, ш та ш ш  
1*1* ТелиелеЕичвекая: 

ннх опер В КОВВИЫе КШМ1Ю » .
А-ебразне* мевтажней стрвиш* - 

1*2» Корто! проду 
с т р в ш в ! крм» требу 9ШЙ 
трудие^еходшве участки трамп**

1.3. В качестве базеввг®- 
теинике-эЕоне&ичвекне 
.в котловая глубиной 3*3 м е им чпг I t l  а

-едвоетееч-

етоут?ст»*ж 
доставки на

УЖ 220-3 
Е грппаг.

! 1.4» Карта охватывает рабееж не уатижаи оижвтиджыж опер
| по одной, технологической ех— * -

1.5. В состав работ* рассмаржииигг картей*.входит:
I - установка анкерных шит ® обратней засыпкой котлованов;
!

I

- сборка опоры с выкладкой в исходное положение джя подъема;
- установка монтажной строк в рабочее положение;
- установка ©перы и ригеией с обратной засыпкой котлована;
- монтаж оттяжек. 1 ’

\

2. ОРГАНИЗАЦИЯ Й ТЕХН010ГИЯ ШШЗШШИЯ РАБОТ |
)2.1. До.начала опоры должно быть закончено устройств© кетло-,

ванев согласно карте K-4-I02-I и завершена вывозка на пикет анкер­
ных плит, железобетонной стойки, ригелей и металлоконструкций 
опоры. ;

2.2. Установка анкерных опт производится тракторным краном j 
ТК-53М* обратная засыпка бульдозером ДЗ-ПОВ.. Уплотнение грунта-
- эх. трамбовками ЙЗ-4505*

срорма/r? ~Ар~ |
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2*3. Сборка «мук 1 1 ю мдиц траамряни краям ТК-5ЭМ, a yatt- 
* »»••»« лебедевй, обратней ааеию кшм»-

ШШШ' W * * ,^ * '* T O *

%**<$Kgpt*- т— 1 —  производится" ь г--,- ; «-к- е немощью
•свободам»** устройства.

2. ̂Последовательнее** производства работ. ■ '
2.5.1. Вручную произвести подготовкудиакотлооонвв ляд анкер- > 

же плиты согласно рис.4-7: уклен основания мд апаряуЕ нииту прове­
рить шаблоном рис.3-7.

2.5.2. С помощью крана продеть ̂ - ебразже болты, подбивая их 
втугую деревянными клиныши так, чтобы оки ко касались бетонной пе- 
верхнем! влиты.

2.5.3. Пееледевательне произвести строповку анкерных влит и ус­
тановить их в котлованы.

2.5.4. Закрепить У~ образные болты ехебаам яли проволокой к де­
ревянным налрвляющим (pie.2-1).

2.5.5. Произвести бульдааереы обрату» зммиву кетлеваиев, е 
разравниванием грунта вручную н уплотнением олоктротромбовквм.

2.5.6. Вылаянть железобетонную стойку на дврввяишв водкладки 
(рне.3-3).

2.5.7. Приеееданть траверсы в оттяжки к стейке енерн. На время 
подъема опоры оттяжки подвязать к комлю стейки. Надвинуть оперу на 
котлован (рне.3-3).

2.5.8. Выложить А-образную с т р е л у  я  закрепить на пой такелаж сег-1 
ласно рис.4-1,на стойке закрепить меятажжй блок для опускания стрелы 
(рис.##.

2.5.9. Установить стрелу в рабочее положение согласно рис.4-1,
цугом ос подъема на II и краном ТК-5ЭИ и последующим дотягиванием 
бульдозером с переведем стрелы через зенит. Стрела удерживается в ра­
бочем положении т: краном ТК-53М.

2.5.10.Занаеовать трос для евуекания стрелы в блок,закрепленный 
на стойке (|®e.4r-5|f“ ““ " ' “ ' [Crop 1

66,
т ш ш ш ж Ф о р м а т  А Ч



&5ЛХ. На стейке 
ие-глм»
К-4-Ш-2

2.5.12. - Щ щ U

оперу "па вэвес” ■ еяуетвть ее в кетлевак,
■ наведав в ребечее вележеиве две реечема,

иые на стейке в 5 и  ст
2.5.13. '

вей стрелы, превзвАетн пррдварктАкыф» выверку еперыу с г л н о ё Х У  м г л а е е /  ыУазатем е̂ рвт-
мую з кетлеваИА бульдеэерем е Чй*» вручав *

2.5.14. Приееедюшть еттяякм к м и р и  плитам.
2.5.15. ПоеледевАтельме натянуть ■ вагаееват* вещи еттязгав в 

е занмн ори верещи велиеваете, ийирАМИМ вручную (pra.2-ff.

мшчмваиия гаек на ашерям белты.
При подтягивании ш а в я х  вещав еттяжек к викарным б ел там, иди 

вне зажимы следует уетаневить в верхиее мхммт
был® навернуть rata.

2.5.17. О до*т:'*и тядо етреду га землю е 
завит, используя трее для её удержания гак тягевмй.

2.5.13. Щвевзвеетв ©кенчательиую выверку еперы сот.

2.6. Откачка веды из гатлевага ееущеетвляетея насосем ШСМЮ-ЮТ 
Откачиваемую веду следует етведить в белее икввее мете е тем, 

чтобы ома енева ие попала в котлован.

, 6 7 ,
4ьрН<ЗГП fife1
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<3. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И ПРИШКЕ РАБОТ
Операционный контроль качества следует выполнять еоглаюе таб­

лице, приведенной в раздала 3  карты K - 4 - I Q 2 - 2  иаотаящаго сборника.
4 .  КАЛЬКУЛЯЦИЯ ЗАТРАТ ТРУДА И  МАШИННОГО ВРЕМЕНИ

4.1. Келькуляцня затрат труда ж наштого времени на установку 
оперы джя базового варианта приведена в таблица Л 4-1.

4.2. Джя иных условий рабеты (другие типы опар я  грунта) каль­
куляция пересчитывается с учетом фактической массы металлоконструк­
ций и группы грунта по трудноотн разработки. Объемы котлованов реко­
мендуется принимать по pie.1-7 карты K-4-I02-I настоящего сборника.

Таблица I 4-1

Накмоноваииопроцесса Ел.нам. Обьом Обоснованно Не работ (ЕНнР и др. Зл ■ерш) ч« №л/ч чел/ч чол/ч -чИ»«i/ч
Установка анкер­ной плиты DT

Т
32,1 §Е23-3-6 табо стр.7,8 0,440,88 0,110,22 1,321,85 0»330,46

Обратная засыпка ЮОмЗ котлована буль­дозере»!
2,7 §Е2-1-34 таб. от1 .2в к*1,2 (М-4 Е23-3)

— 0,49 — 1,32
j

Разравнивание м3 грунта вручиую(70$) 189 §Е2-1-57 таб. стр.2в 0,09 - 17,0 -
Уплотненно грунта эл. трамбовками Ю0м2 9 §Е2-1-59 таб.З 2,8 - 25,2 -
Работа эл.отанцнн час 8,4 машинист эл.стан—цжм 5р I - 8,4
Сборка опоры шт I !I,807 §Е23-3-7 таб о 2 стр. 1,2 2.212,4 0,553,1 2.222,41• 0*55 5,6
Установка опоры штт I8,92 §123-3-11 таб2 стр. 11,12 цримевительно

22.42.4 8.40,9 22,421,41 8,4 ■ 8,03
Установка риге­лей шт 2 §Е23-3-12 таб. отр0 За,б 1,50,66 0,50,22 1,50,66 0,50,22
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продолжение таблице Р 4-1

е £д. Объем Обоснование Норма времени Затрата твудв им. р*бот (Ии?и да. ЭЛ .ЛИН. НМ. 9Л.ЛИН. ИМ.] нормы; чель-ч чал.-ч чед.-ч чел.нч■ ' __ ___ i

Обратная завивкакотлованабульдозером
100м3 0,75 §12-1-34 та б. - 0,49 - 0,37

Разравнивание , г р у н т ^ у ч к у
м3 52,5 §12-1-57 таб. стр.2в 0,09 - 4,73 -

1 Уплотнение грунта 100м2
:а&аайге«я*« шт
Работа зл.станции час

2,5
52,34

§12-1-59 
§ * Ш о  ПР-1

2,8
0,48 0,12

I
7,0
2,4 0,62,34эл.станции 5р

!
5|5|i

Итого: 130,® 37,12!1
5. ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ

График производства работ иа установку опори приведен на
рие.4- 9..

б. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕШЧККЙЕ РЕСУРСЫ 
Потребность в механизмах, оборудрваяии, приспособлениях и та­

келаже приведена в таблице № 4-2.
Таблица * 4-2

Наименование
Кран

\ ]v|_ ] Трактор 
; | I Бульдозер

Марка,техническая КОл.,характеристика,ГОСТ шт Назначение
ТК-53М г.п. 5т длина стрелы I Сборка опоры II,5м Подъем стрелы
T-I30M е лебедкой Л-Ю

дз-нов
I Подъем опоры
I Засыпка котлованов Опускание стрелы

G94 -



жрадажжажже табжжцм * 4 -2

Эмктраетаяцжж жас-9 I Обавжечанжа ажажтре- 
анаргмй ажектретрам- 
беаак

Экехтретрамбавха И3-4505 3 Ужхатжеииа грунта в 
катжаванах

Стража межтаяяя А-ебрааяая г.ж. 30т 
Вмаата 22м I •̂дьам анари

Бках трахрежжжавий г.а.80т 2 Джж груаавага 
жажжаяаата втражм

Вжак мвжтажиЛ MIP8 ТУ 34 27.13304-78 I Отввджай 1
Сжеба CK-25-IA

ТУ 34.13,11420-84 7
1

Савджканжв такажажа ]
Овввбаждаяцее 

! уатрайетва I Раавтранавжа ! 
такажана j

; Шабжан • уравжем ржа. 2-7 I Праварка ужжаяа ее- 
наааяжж жвд аякаряун
жжжту

Трав джина-50.Ом на каната
021,5 ГОСТ 3079-80

I. Ударная» втражм

Трав ■ ш у я в г л и а ™ I Падвам ж ажуакая» 
етражн

( Т>ав Ж Ж И Ш - 1 4 0 . 0 М  жа к а н а т а
ШТб ГОСТ 3079-80

I Пажжаааат |
Страж джжма-г.Ом на камата

02175 ГОСТ 3079-80 2 Падвааха жаяжажаата j Удержание атражм
Страж жвжвцваай джина-2 .5м на каката

019,5 ГОСТ 3079-80
I Падвам ажарм

дхжжа-З.Ом жа к а н а т а
021V5 ГОСТ 3079-80

I Падвам ажарм

Страж кахьцавв* дхжжа-З.Ом на каната
021,5 ГОСТ 3079-80

4 Крежжаиже аттяжак 
Падваака бжакав I

1
1
5

Y^\
... ..... V O

9t*W  f W  ;
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Цр©должен*® таблицы * 4-2

Нагаюнюаи* Марш, техническая Кол-ио, Назначениехарактеристика, ГОСТ шт.
Стран двухветвевой 2СК-3, 2.4000 ГОСТ 25573-82 I Устаневка ригел!

1Стран СККГ-0,63.2000 ГОСТ 25573-82 I Натягивание еттяжем
Трое дхнна-36»0 м из кана­та? 6.5 ГОСТ 3079- -80 для полиспаста

I Те же |

IfcOC длина 1,5м из каната015,5 ГОСТ 3079-80 I То же |!
Блок трегрелнковый Дмитревский ЭШ 2 Те же 1

1
Ключ гаечный двусторонний 27x30 ГОСТ 2839-80Е 22x27 ГОСТ 2839-80Е 22 Сборка опоры i Те же 1
Отвес стальной строительный ОТ 400 ГОСТ 7948-80 I Выверка опоры ;i
Метр складнейметаклнческнй 206 УССР 49-47 Л 2 I Линейные измерения|
Рулетка РС-20 ГОСТ 7502-80 длина леиты 20,СМ масса 0,35 кг

I Те же s
j

Депата остроконечная ЛК0-2 ГОСТ 19956-87 маееа 1,9 кг 2 Выравнивание дна котлована • j
Депата подборочная ДП-2 ГОСТ 19596-87 2 То же 1' j
Топор плотничный Тип А-2 ГОСТ 18578-73 маееа 2,0 кг I Изготовление под- кладок и др.вспо- могатальные работы j
Пила по дереву поперечная ГОСТ 979-10 I То же 11i|
Дом монтажный ДМ-24 ГОСТ 1405-83 I Вспомогательны! jработы j
фвалда тупоносая К-5 ГОСТ II4QI-75 , масса 5 кг I Ударные операции ]i
Молоток слесарный ГОСТ 2310-77 I То же !
Дестнида длина 5,0 м I Спуск в котлован
Блок одноролнковый 0=1От I Отводной
Ключ гаечный 41x46 ГОСТ 2839-80Е 2 Сборка опоры

У Ш с Л
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г жродолжяшв таблнцы 9 4-2.

Нмщцпцц aimn Марка,техническая Кол., характеристика» жт. Наэначввие

З Я В Ж ,
I

Канат каяроновмй 09,6 длина-50*0м 2 Всиомегательные работы
Лес круглый 0200 ГОСТ 9463-88 0,5м3 Подкладки
Измеритель тяжения I Проверка тяжения оттяжек
Завам 16 ОСТ 24.090.51-88 6 Натягивание оттяжек
Ключ гаечынй двусторонний 32x36 ГОСТ 2839-80Е 2 Сборка опоры

«г
В перечень не включены средства индивидуальной защиты ,жрв- 

в "Общей частя" п. 12настоящего сборника.
7. ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ

7.1. Ори ведении ребет по сборке и установке опоры следует руко­
водствоваться нормативными документами но технике безопасности «перечне ■ 
летая в "Общей частя" настоящего сборника.

7.2. Особое внимание обратить на соблюдение следующих требований.
7.2.1. Устойчивое наложение собираемых деталей должно обесиечи- 

ваться деревянными подкледками. Для обеспечения доступа монтажников к 
сборочкам узлам высота подкладок под выложенной стойкой должна бмть не 
менее 3© ем.

7.2.2. Наводку соединяемых элементов и совмещение отверстий бол­
товых соединений следует производить при помощи монтажных домиков.

7.2.3. Перед установкой опора должна быть осмотрена и освобождена 
от посторонних предметов.

7.2.4. Наводка в котлован и разворот монтажного элемента осущест­
вляются с помощью расчалок,закрепленных в 5 м от комля стойки.
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7.2.5. При подъеме монтажных алиментов нахождение людей, не уча­
ствующих в технологическом процессе, в опасней зоне радиусам 40 м 
запрещается.

7.2.6. При подходе комля устанавливаемой стейки к бровке котло­
вана его необходимо удерживать трактором во избежании резкого рывка 
и раскачивания.

7.2.7. При обратной засыпке котлованов ствол бульдозера не дол­
жен приближаться к опере ближе 0,5 м.

7.2.8. При перерывах в работе бульдозера его отвел должен быть 
опущен на землю.

7.2.9. При групповой работе електротрамбовок расстояние между 
ними должно быть но менее 2 м.

7.2.10. Запрещается работать е незаземлешшмн олектретрамбовка­
ми не прешедшими проверку на Я'ЩДОдоаф изоляции. Во время грезы и 
дещдя алеастретрамбовки делжны быть отключены, а питающие их кабеля
убраны.

7.2.11. Запрещается подниматься на оперу н демонтировать таке­
лаж до полного закреплении оперы в грунте согласно проекту.

8. ТШШО-ЭКШОМИЧЕШЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
. НА УСТАНОВКУ ОДОЙ ОПОРЫ

__Д*^и0вгав_пеказатвля____________ Величина показателя____

М

4

Затраты труда влектролинейщиков, чел.-дн
Затраты труда машинистов, чел.-дн
Пред, раб с.олжительно.сть выполнения от, смена
Выработка в смену, опор

23,6
11,8
2,95
0,34

\lrop~
73
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Рас. 3-2. Схема ус/тме/Ра 0/?г?/>б/ РСССС-3 
/ - Т р а к т е / )  Г - / 3 & М , 2 -Т/э о '/с /? ? < 2 / о / / б / < у  х р а м  T / T 'S 3 M j З - С о / р е / н х  2 - б ? Р р а з / / а й  Р ~ 2 2 м }  
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P i / c . P  3  С х е м #  р с у с / Ю / Ю р е е ш й  

рерямс/змо/З i/ r^a/ce/tcx^ta при  
рстанор/се &ЛО/Э6/ (Si/о c&epxy)

/- 7pĉ /c/T7op T~/30Pf c /teSecMr&a !
£- 7Ъа/г/7?орнбш /трах/ Г/С-ЯЗМ
3 - Р/рр&ха А-ооразн&я
4 -  7 р о  с  S d t f |
3 - Т р о с  ? / 9 ,S m m T =  / Ш м  I
6т /рое <А£/,ТммЗ*
7 -  3 ?/> 7/$ 0 # //0 4 / d fO X C  ( Т =  /# & ? .
Ту а ь доз ер ДЗ- НОВ 9- Pacymtcc? (d*P наооЗ/и/ ox? ops/)
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а )  В п с а б а я  & А / / С е р и с у  я  п л и т а
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Наименованиепроцесса Е&. Объем 3«МШ £РХД§ Приятый Пре- 7„ а д . . . ___■зм. работ эл.лин. й5ш. состав дели- 1чед.ч чел.ч. звена ТвЛ Ь- 
ИОС ТЬnponeooi3/J

1,32

_______ *,__________________________ У ш ~

Подготовка кот- шт. 3 3,17 0,79девана в установ­ка анкерных плит
Обратная заоыпка котлована будь- ЮОмЗ 2,7дозором
Разравнивая!# м3 189 17,0грунта вручную
Уплотнение 100м2 9 25,2!грунта елоктро- трамбовкамиI
Работа злохтро- часстанции
Обора опор шт

Уотаиовка опоры шт

Элоктроли- ftf2
новщнкж:
fSSSfzl4раз. -2 Зраз. -2 2раз. -2
Машиисты

Уофановка рн-гелей шт

8,4 - 8,4 нрава:6m.-I бульдозера:
I 24,61 6,15

&  8 ^ '
I 43,81 16,43

2 2,16 0,72

Продолжение ом. на лиоте 83

4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

Ж -чел.г

h r
чел.

М -
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